

Сегодня, 9 апреля, в рамках Недели физики и математики прошёл математический КВН. За победу пришлось побороться 2 группы – 1 ИС и 1 СВ. Со счётом 51-34 победу одержали студенты группы 1 СВ, с чем мы их и поздравляем. Нельзя не упомянуть, конечно же, и организаторов увлекательного мероприятия - это преподаватель математики Егорова Галина Владимировна и её группа 2СВ. Именно они и придумали этот праздник, за что мы говорим им огромное спасибо! Все участники и зрители ушли с отличным настроением. Как всегда, большой фотоотчёт можно найти в нашей группе Вконтакте, в альбоме под названием «Математический КВН». Редакция oipk.ru желает нашим студентам постигать всё новые и новые вершины знаний.

Автор/фото: Веденский Д.